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J A N  M A R E Š   

vrchní  ředite l  sekce vzdělávání  a  mládeže  
Ministerstvo školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  

 
 

 
Praha, duben 2023 
Č. j.: MSMT-9927/2023-1 

 
 

Vážená paní ředitelko,  
Vážený pane řediteli,  

ve dnech 11. až 18. dubna 2023 bude probíhat další mimořádné šetření ke kapacitám 
mateřských, základních a středních škol a konzervatoří zapsaných v rejstříku škol a školských 
zařízení. Data budou vyplňovat všechny jednotlivé školy bez ohledu na zřizovatele.  

Dotazník naleznete po přihlášení v systému sběru dat MŠMT (https://sberdat.uiv.cz/login) pod 
tlačítkem „Ukrajina k 31.3.23“. Cílem šetření je zjistit aktuální počet dětí a žáků-uprchlíků 
z Ukrajiny, stav kapacit škol a počty ukrajinských zaměstnanců ve školách. Jedná se tedy 
o údaje zcela zásadní pro strategické plánování a koordinaci dalšího postupu v oblasti 
zajišťování vzdělávání pro děti a mladé lidi z Ukrajiny, a to nejen ze strany Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy, ale také dalších orgánů státu zodpovědných za řešení oblasti adaptace 
a integrace ukrajinských uprchlíků v České republice.  

Údaje budou sloužit primárně pro nastavení dalších postupů v oblasti poskytování vzdělávání 
pro děti a žáky z Ukrajiny v aktuálním i střednědobém horizontu. Současně budou údaje 
o aktuálních počtech těchto dětí a žáků evidovaných Vaší školou využity pro tzv. křížovou 
kontrolu údajů, které byly zaneseny do elektronického systému Ministerstva vnitra 
ukrajinskými rodiči/zákonnými zástupci v rámci tzv. procesu prodlužování dočasné ochrany, 
které probíhalo v období mezi 30. 1. 2023 a 31. 3. 2023.  

V případě, že budou mezi těmito údaji shledány významné nesrovnalosti, budeme Vás podle 
§ 5b zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným 
konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších 
předpisů, žádat o poskytnutí údajů nezbytných k identifikaci konkrétních osob tak, aby mohl 
být zjištěn skutečný stav.  

Z tohoto důvodu Vás žádáme o pečlivou kontrolu předávaných údajů – eliminace chyb při 
vyplňování tohoto šetření zajistí, že budeme následně kontaktovat skutečně pouze ty školy, 
u nichž bude rozpor mezi jimi evidovanými počty dětí a žáků-uprchlíků z Ukrajiny a počty 
těchto osob evidovanými Ministerstvem vnitra na základě informací od jejich 
rodičů/zákonných zástupců. 
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MŠMT pro potřeby sběru dat vytvořilo potřebnou metodickou podporu k vyplnění dotazníku, 
která bude k dispozici na stránkách www.edu.cz. Rovněž bude po dobu šetření v provozu 
metodická telefonní linka 234 812 345 (ředitelství, MŠ a ZŠ), 773 749 281 (SŠ a konzervatoře) 
a dále standardní telefonní linky pro řešení technických dotazů.  

Závěrem si Vás tedy dovoluji požádat o vyplnění dotazníku v termínu do úterý 18. dubna 2023 
do 12 hodin. 

Děkuji za Vaši spolupráci, s pozdravem   
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